



每周二、四、六上午,赵惠(右)都会和帮帮团成员在直播间线上“发对象”。



社区书记·“红娘主播”



扫码看视频

文/片/视频 记者 王鑫

“爱心帮帮团准点发对象!有困难别着急,热心大妈来帮你;没对象别着急,热心大妈发给你……”每周的周二、周四、周六上午10点,赵惠的直播间准时开播,60岁的大妈热心在线“发对象”,迅速吸引了各地单身青年男女,他们在直播间“自报家门”,直播间气氛热闹非凡。

主播赵惠是济南六里山街道玉函南区社区综合党委书记、居委会主任,几年前她和同事们在社区走访时发现,逢年过节,很多大龄青年因家中催婚不愿回家,她们便发起了“有困难甭着急,社区大妈来帮你;没对象甭着急,帮帮团大妈发给你”活动,并于2020年3月成立红线牵缘六里山爱心帮帮团。目前已有10000多人通过帮帮团登记相亲,登记人员范围从原本的辖区内逐渐拓展到全市、全省、全国,甚至还有海外华人报名。

有意愿让大妈“发对象”的相亲者需要将身高、年龄、工作等基本情况和照片传给帮帮团,团里的大妈们将相亲者的个人信息逐条登记,赵惠带领大家白天忙社区工作,再利用晚上业余时间为当天报名的相亲者牵线搭桥。

从2021年下半年开始,赵惠带着帮帮团成员又开始不定期地组织线下见面活动,至今已举办120余场联谊会。为了能给更多的单身男女提供帮助,2021年8月,赵惠接触直播,不再局限于辖区范围,开始在线“发对象”。

3年来,赵惠的帮帮团成功牵线了1200余对情侣。赵惠认为,给单身青年牵线搭桥看似是帮忙相亲、找对象,实际是在解决社区和谐问题,在帮帮团大妈眼里,这样的牵线搭桥是件成人之美的幸福事。



从起初的一张桌子、两把椅子到现在有了专业的直播间,赵惠想通过网络为更多的单身男女牵线搭桥。



◀除了直播“发对象”,赵惠与帮帮团成员还不定期地组织线下联谊会。(资料图)



▲在帮帮团所在地一角,赵惠把部分单身男女信息张贴,方便现场报名者查看。



◀赵惠给慕名来帮帮团报名的男青年介绍相亲经验。



▶不少人通过赵惠牵线组建幸福家庭,并有了可爱的宝宝。